АЛГОРИТМ действий для родителей по дистанционному обучению

Уважаемые родители!

Для того, чтобы вам было свободнее адаптироваться к новым условиям ведения образовательной деятельности предлагаем следующий алгоритм действий.

Учителями будут применяться следующие формы ведения урока в дистанционном режиме:

- Онлайн уроки (в режиме реального времени)
- Консультации с применением информационных ресурсов Сферум и Zoom (видеоконференции с использованием Чата для того, чтобы вы и учащиеся могли задать вопросы педагогу)
- Социальной сети ВКонтакте
- С использованием форума АСУ РСО (электронного журнала).

При необходимости (для быстрой передачи информации) учителями будут использованы ресурсы Messenger Tam-тam, Messenger Viber и мобильные сети. На начало каждого онлайн - урока учитель будет выходить на связь с классом, давать разъяснения по заданию. Далее обучающийся проделывает самостоятельно работу на электронной платформе и направляет выполненные задания учителю.

1. В какое время начинается учебный день?

Уроки начинаются по обычному учебному графику школы в 09-00 часов. В соответствии с требованием СанПиН длительность урока в режиме дистанционного обучения сокращается до 30 минут. При этом учитель должен руководствоваться требованиями СанПин 3.3686-21 «О продолжительности непрерывного применения технических средств обучения на период дистанционного обучения».

Ссылка на расписание уроков дистанционного обучения размещена на главной странице сайта ГБОУ СОШ с. Майское «Дистанционный режим обучения», в котором имеется информация о времени начала урока, интернет-ссылка на ресурс с помощью которого будет проходить урок, домашнее задание и формат его сдачи.

Между уроками предусмотрены перемены для отдыха и онлайн - подключения для следующего урока длительностью не менее 15 минут.

После урока ученику может быть задано домашнее задание с указанием срока выполнения и способа его передачи педагогу на проверку (сделать фото или видео и отправить учителю любым доступным способом или принести тетрадь и оставить в холле школы, (на вахте школы находиться дежурный сотрудник, который передаст учителям тетради)).

2. Как будет оцениваться работа учащегося в дистанционном режиме?

Учащиеся получают оценку за выполненное задание:

- На электронной платформе
- В тетради (если задание предполагалось выполнить в тетради)

Выполненную работу необходимо предоставить в указанные сроки учителям в соответствии с требованиями указанными в расписании уроков (в формате WORD, PDF, в виде фотографий и т.п. по обратной связи (сообщение учителю) для проверки и оценки)). Для проверки учителю отводится 2-3 дня со дня предоставления заданий. Оценка выставляется в электронном журнале на дату выполнения заданий. В том случае, если учащийся не выполнил домашнее задание по объективным причинам, родителям надлежит своевременно поставить в известность педагога любым доступным способом (по телефону, с помощью электронной почты или любого мессенджера (Viber, Там-там).

По всем интересующим вас вопросам вы можете обратиться по телефонам горячей линии школы наведя курсор на картинку красного телефонного аппарата на главной странице сайта ГБОУ СОШ с. Майское или пройдя по ссылке «Дистанционный режим обучения».

Будьте здоровы и берегите детей!